

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921

III. ÉVFOLYAM, 52. SZÁM.

SZOMBAT, MÁRCIUS 5

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50.— K Félévre. . 220.— K
Negyedévre 110.— K Egész évre 440.— K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

Budapest: 1'43.

A magyar korona értéke folyton emelkedik.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, márc. 4. A magyar koronának a zürichi és berlini deviza-piacon történt áremelkedés, valamint a bécsi kifizetések nagy mértékben történt leromlása folytán a tőzsde közönsége erősen bizakodik a korona további árfolyamában és igyekszik angazsmánjaitól szabadulni, de a forgalom mindvégig szűk keretek közt mozgott.

A valutapiacra nyomott hangulat mellett a valutaértékek árfolyamessége tovább tartott.

A valuta-piac zárata a következő volt: Napoleon 1380—1430, léva 7'00—7'20, dollár 410—430, francia frank 28'00—33'00, márká 6'85—7'05, líra 16'00—16'40, osztrák korona 0'58—0'65, Romanow-rubel 1'75—1'95, lei 5'60—5'90, sokol 5'45—5'65, korona és frank dinár 11'30—11'65, lengyel márká 0'45—0'49.

Zürich, március 4. A pénteki deviza-piac zárata: Berlin 9'75, Newyork 5'99, London 23'36, Páris 43'20, Prága 7'70, Zágrab 4'10, Budapest 1'43, Bukarest 8'25, Varó 0'65, Wien 1'30, osztrák bélyegzett 0'92¹/₂.

KÖZGAZDASÁG

Megszüntették a teheráru forgalom korlátozását. Budapest, március 4. Az államvasutak igazgatósága tegnap közhírré tette, hogy a fennálló teheráruforgalmi korlátozásokat a szerdai nappal megszüntette.

A közlelmzési soproni miniszterium kirendeltsége vezetőjének távirati felhívása alapján felhívom a gazdaközönség figyelmét arra, hogy ezen kirendeltség március 6-án délután és 7-én délelőtt Sopronban az országos állatvásár keretében hatósági árverésen 50 darab 2—8 évesig hidegvérű, prima, nehéz igáslovat, fogatokat, szerszámokat értékesít. Rostás István, az előjáróság vezetője.

Március 1-én nem emeltek föl a betétkamatlábát. A pénzintézetek között hetek óta folyik a tárgyalás a betétkamatláb felemelése ügyében, döntés azonban nem történt s így március 1-én nem történt meg a betétkamatláb emelése, amit Hegedüs Loránt pénzügyminiszter kijelentésbe helyezett.

Nyílt kihívásnak mondja Lloyd George Németország magatartását.

A németek hétfő délig kaptak határidőt a válaszára.

London, márc. 4. A tegnapi konferencián Lloyd George nagyobb beszédben reflektált a német ellenjavaslatra. Beszédében ezeket mondta:

— A szövetséges kormányok úgy vélekednek, hogy az ellenjavaslat, amelyet Simons dr. kifejtett, nyílt kihívás és homlok-egyenest ellenkezik a versaillesi szerződés alapelveivel, tehát aszerint kell cselekednünk. A német ellenjavaslat a versaillesi szerződésnek megcáfolását jelenti. A szövetségesek gondosan szemügyre vették a német ellenjavaslatot, de azokat a beszédeket is, amelyeket Simons dr. Németországban a párisi határozat után tartott és azokat a közleményeket és vélemény nyilvánításokat, amelyek a német sajtóban és közleményben követték a párisi határozatokat.

21,000 gyár pusztult el a háboru alatt és ebből csak 623 esik Keletporoszországra, míg legalább tíz év kell, míg Észak-franciaországot sikerül helyreállítani. 4000 francia textil és ugyanennyi élelmiszer-gyár esett a németek pusztításának áldozatául. Teljesen elpusztítottak 1699 francia községet, 1656 falut pedig felerészben. 319,000 házat teljesen a föld színeig leromboltak, 313,000 ház pedig részben elpusztult. 20,000 gyárépületet rombadöntöttek, 8000 kilométer vasutat, 3,800,000 hektár földet megsemmisítettek. A szövetségesek a német ellenjavaslatokat még tárgyalásra alkalmas alappak sem fogadták el.

Ha a németek záros határidőn belül, amely március 7-én, hétfőn délig 12 órákor jár le, nem ismerik el a párisi határozatokban foglalt jóvátételi feltételeket, akkor a szövetségesek elvárják, hogy a németek a szövetségesek által megfogadott feltételeket elfogadják.

A magyar nemzetgyűlés üdvözli Harding elnököt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 4. A nemzetgyűlés ülése háromnegyed tizenegyre nyitotta meg Rakovszky István elnök. Mikovényi Jenő előadó ismertette a mentelmi bizottság javaslatát több ügyben.

Bernolák Nándor ismerteti az állami és társadalmi rend hatályosabb védelméről szóló javaslatot, amelyen lényeges változtatások vannak. Sokan azt állítják, hogy a hadsereggel kapcsolatban különböző visszaesések voltak.

kor a szövetségesek el vannak tökéltve a következő intézkedések életbeléptetésére:

1. A szövetséges csapatok megszállják a Ruhr mentén Duisburgot és elfoglalják Düsseldorfot.

2. A külföldön eladott német áruk vételárából az illető szövetségesek levonnak annyit, amennyit jónak látnak.

3. Vámhatárt álltanak fel a Rajnánál a szövetségesek ellenőrzése mellett.

A szövetségesek csupán egy tekintetben hajlandók a párisi határozatokon módosítást eszközölni, nevezetesen a fizetési feltételek tekintetében, még pedig olyképen, hogy hajlandók a 42 évre felosztott fizetési törlesztéseket 30 évre leszállítani.

Simons dr. a következő kijelentést tette:

— A német delegáció azzal a gondossággal és figyelemmel fogja a brit birodalom tisztelt miniszterelnökének nyilatkozatát fontolóra venni, amelyet az méltán megérdemel és választát hétfőn délig megfogja adni.

Már most hangsúlyozni kívánom, hogy az elnök ur felre-értette Németország szándékát és nincs szükség azokra a rendszabályokra, amelyekkel Németországot megfenyegették.

A német külügyminiszter nyugodt és szilárd hangon beszélt. Szavai nagy meglepetést keltek, mert az angol és francia delegátusokon látszott: bizonyosra veszik a visszautasítást, amikor is Lloyd George azonnal bejelentette volna az ultimátumot.

Szilágyi Lajos: Most is vannak. Hatósági jogkört bitorolnak.

Bernolák Nándor: Az ügyet meg kell védeni, de a hadsereget meg kell védeni. Ez a 6. § célja. A 7. § azt kívánja, hogy akik a külföldön Magyarországra rágalmatokat szórnak, távollétükben is a bíróság elé állíthatók legyenek.

Bródy Ernő dr.: Egyetért abban, hogy Magyarországon nem lehet többé kommunizmus, amelyet a magyar falu gyűzött le. Az állam megvédésére a büntetőtörvénykönyv megfelelően intézkedik, így nem szükséges új törvény. Ugy látja, hogy itt valami hátsó célja van a dolognak. Kifogásolja, hogy az önálló, független Magyarország hadserege még mindig az 1853. évi osztrák katonai büntető törvény hatálya alatt áll. Kéri, szüntessék meg az internálást.

Huszár Károly: Kéri az elnököt, hogy az összes pártok nevében a mai napon üdvözölje Harding-ot, az Egyesült Államok új elnökét, hivatalba lépése alkalmából.

A nemzetgyűlés általános helyesléssel és éljenzéssel fogadta az indítványt, amelynek nyomán Bottlik József alelnök kimondta, hogy a magyar nemzetgyűlés ülése melegen üdvözli Harding elnököt méltóságának elfoglalása alkalmából s ezt diplomáciai uton tudomására hozza.

65 nemzetgyűlési képviselő jelentkezett a Nagytemplom megnyitására.

Budapest, márc. 4. Kovács J. István a kisgazdapárt értekezletén örömmel jelentette, hogy a debreczeni Nagytemplom avatására eddig 65 képviselő jelentkezett, még pedig felekezeti különbség nélkül. Ebben azt az örvendetes jelenséget látja, hogy Magyarországon felekezeti harcról beszélni nem lehet és ezt fogja demonstrálni a Nagytemplom ünnepélyes felavatása is.

Petri Elek püspök meghalt. A magyar egyetemes ref. egyházat nagy gyász érte. Petri Elek, a dunamelléki ref. egyházkerület püspöke, csütörtökön Budapesten elhunyt. A kiváló egyházi férfiú már hosszabb idő óta betegeskedett. A tisztántúli ref. egyházkerület távirati értesítést kapott a gyászos eseményről s Kiss Ferenc egyházkerületi főjegyzőt, nemzetgyűlési képviselőt bízta meg, hogy vasárnap délután vegyen részt a Petri Elek püspök temetésén és az egyházkerület részvétét tolmácsolja.

Tanyai Istentisztelet. A ránkjóvó vasárnap a Nagycserén és Halapon lesz istentisztelet és gazdasági előadás. Predikálni fognak Gencsy Béla és Kántor József esküdtfelfelügyelők. Gazdasági előadást Wolszky Győző gazdasági tanár fogja megtartani. Debreczenből is többen kifognak menni.

Baltazár püspök Nyiregyházán. Dr. Baltazár Dezső püspök, mint említettük csütörtökön reggel Kiss Ferenc, dr. Kun Béla egyetemi tanárok, dr. Erdős Károly és Frutó András társaságában autón Nyiregyházára utazott, ahol részt vett az Ujfalu Dezső főgondnokot beiktató egyházmegyei rendkívüli közgyűlésen. A püspököt nagy lelkesedéssel fogadták. Ujfalu Dezső főgondnok igen tartalmas beszéddel tartotta meg székfoglalóját. Dr. Baltazár Dezső püspököt Szesztai Zoltán, az egyházmegye ügyésze üdvözölte gyönyörű szavakkal, amelyet Baltazár püspök meleg hangon köszönt meg. A közgyűlésen az új főgondnok üdvözlésére megjelent az ág. ev. testvéregyház küldöttsége is Geduly Henrik püspök vezetésével és a többi egyházak képviselője.

SHINHAZ

Fekete pillangó.

Oláh Gábor és Tatay Zoltán dr. új operettejének bemutatója.

Zsuffolt ház előtt, jólesően meleg éreklődés mellett mutatta be Kardoss Géza a Csokonai-színházban csütörtökön este Oláh Gábor és Tatay Zoltán dr. új operettejét: a Fekete pillangót. A két debreczeni szerző munkája igazán minden figyelemre érdemes. Oláh Gábor librettója kedves, ötletes és érdekes. A Fekete pillangó egy színész, aki félt-ruhába jár, kártyázik s egy lapra fölteszi a — kedvesét. Megnyeri egy gyáros, azonban a művésznő elúti azzal a tréfával, hogy a kedves a művésznő kutyája, amelynek ez a neve, ellenben az ő szíve egy színészé. Az Oláh Gábor színes verseire Tatay Zoltán irt hangulatos, melódikus zenét. Roppant gazdag a Tatay Zoltán partitúrája, amely bőkezűen ontja különösen a jobbnál-jobb tánczenét. Ez a muzika nem minden-napi tehetségre való, amely még a leg-zsebb reményekre jogosít. Méltán keltehetett általános tetszést most is. A hangszerele, amelyet Bihary Zoltán vezetett, szintén elismerésre méltó, bár itt-ott kissé tulhangos.

Tatay Zoltán hálás közönsége a leg-tekesebb ovációban részesítette. Ugy-szintén Oláh Gábor is, aki azonban az egész estét ismert szerénységével átengedte Tatay Zoltán sok koszorút, virágot is kapott, valamint Oláh Gábor is. Kardoss igazgató mindkét talentumos szerzőt meglegte egy-egy babérszörüval. A szereplők a legjobb tehetségükkel és ambícióikkal segítettek a darabot a megerdemelt nagy sikerhez. Különösen Buday Ilonka, aki ügyesen ját-szott, kellemesen énekelte, fényesen öltözködött. Viszont Rácz Ada is nagy-szerű ruharemekkel kápráztatta el a nézőteret s mindvégig nagyon kedves volt. A két primadonnát a virágcsokrok egész seregével halmozták el. Elegáns, rokonszenves volt Kubányi György, aki pompás bonvivánnak ígérkezik. Szendrő Gyula józsu figurát csinált a gyárosból s briliáns táncosnak bizonyult Mátray Jenő. R. Nádossy István, Egyed Lenke és a többiek szintén a legjobbat nyujtottak. Patrik főrendező mindenképen kezére járt a szerzőknek, Bihary Zoltán kormester pedig a zenei részt vezette nagy gondal.

Szombaton béreltszűnetben a Fekete pillangó megy.

Patacsi Dénes a Csokonai-színház diszelőadásán. A Csokonai-színház március 9-én diszelőadást rendez a Debreczenbe sereglő kálvinisták tiszteletere. A programm szerint az estén szerepelni fog **Patacsi Dénes** nyug. államtitkár is, aki irredenta-verseit fogja eszavalni.

Burlingtoni Jaguár IV. Jegyelővétel d. e. 10 óratól „Meteor”-mozgóban.

Minden intimitást, a dalok szövegét, primadonnák és a szerzők képeit közli a Színházi Figaró szenzációs Fekete pillangó száma.

NYAKKENDŐ UJDONSÁGOK FRANK EDÉNÉL

XA-XA, amerikai dsungel dráma első része az Urániában. Jegyelővétel. **Olaf Fönns** és **Clara Wieth** főszereplésével a Pusztító Vész című 6 felvonásos dráma az Arany Bika Moziban.

A gyémánt palota, bűnügyi regény 6 felvonásban az Apollóban.

Világnyelvek ROSE nyelviskola, Széchenyi-utca 42.

Megszűnt a budapesti nyomdász-sztrájk

Pénteken reggel megkezdtek mindenütt a munkát.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 4. A nyomdászok sztrájkja pénteken reggel megszűnt és minden nyomdában megkezdtek a munkát. A tárgyalások már régen állandóan folytak. A nyugodtan folyó tárgyalások menetét vasárnap délután tudvalevően váratlanul megszakította a nagybizalmi testületi ülés, amely a legnagyobb meglepetésre kimondta, hogy tovább nem tárgyalnak, hanem ultimátumszerű követelést terjesztenek elő, amelyben heti 300—350 koronás, tehát mintegy 75 százalékos béremelést követelnek.

Március 2-án a munkásság engedékenyebb álláspontra helyezkedett s így sikerült az ellentétek áthidalására újból találkozni. Csütörtök éjjel fél tizenegy óra-

kor többszöri szavazás után a tanácskozások arra vezettek, hogy a munkások elfogadják a munkaadók feltételét, hogy minden további tárgyalás előtt vegyék föl a munkát. Ez pénteken reggel megtörtént és délután már megkezdődtek a bérjavítási tárgyalások.

A munkások elhatározására nagy befolyással volt az a körülmény, hogy a bérkövetelési mozgalmat bizonyos oldalról úgy állították be, mintha annak politikai színezete volna. A munkások azt állítják, hogy annak semmiféle politikai színezete nem volt és nincsen s ezt azzal dokumentálták, hogy elfogadják a munkaadók ama feltételét, hogy előbb álljanak munkába.

A Déri-muzeum.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A muzeumi bizottság pénteken délután 4 órakor Csűrös Ferenc dr. tanácsnok elnökele alatt ülést tartott, amelyen a tanácsnok igen értékes előki jelentést olvasott föl.

A jelentésben elsősorban ismertette a muzeum keletkezésének s megnyitásának történetét, a város és a közoktatásügyi miniszter áldozatkészségét, amelynek eredménye volt a Hatvan-utca 20. számú ház megszerzése, az államsegélyek, egy 380.000 koronányi összeg megszavazása s 15.000 koronás Annuitás kilitásba helyezése az állam részéről a kulturpalota felépítésére.

A világháború kitörése megakasztotta a kulturpalota gondolatának továbbfejlesztését, de magának a muzeumnak fejlődése nem akadt meg, sőt a háború alatt nyerte mai formáját s kiegészült a Közművelődési Könyvtárral és Városi Képtárral. Ennek a komplexumnak kell most méltó helyet adni.

A viszonyok azonban úgy alakultak, hogy még a reménye is egy közművelődési palota építésének a távoljövő ködébe foszlott. A gondviselés ekkor a legnagyobb reményvesztettség idején egy Becsbe szakadt, de hazáját forrón szeretni meg nem szűnt hazá fia Déri Frigyes ur személyében olyan türeményes maecenást ajándékozott Debreczen városának, aki nagyszerű felajánkozásával egyszerre a közeli megvalósulás küszöbére hozta a kulturpalota elárult ügyét.

Sok millió korona értékű, de volta-képen fel sem értekelhető művészbecsi muzeumát a magyar Államnak adta, hogy azt Debreczenben helyezze el. Egy millió koronát deponált Budapesten a Déri-muzeum s vele kapcsolatos városi intézmények, muzeum, könyvtár, képtár elhelyezésére alkalmas közművelődési palota telkének megszerzésére. Sőt Debreczenben létekor olyan kijelentést is tett, hogy a felépítésével kapcsolatban újabb áldozatkészsége meg fog nyilvánulni. Ideális területül a volt tanári lakások telkeit szemelte ki a város kellős közepén, az ősi kálvinista tradíciókat őrző Nagytemplom és kollégium tőszomszédságában, a nagy debreczeni poéta, Csokonai Vitéz Mihály szobrának árnyékában. A telkek megszerzése érdekében már ajánlattal fordult a kollégiumhoz és ref. egyházhoz a tanács útján. Így Déri Frigyes ur a sok millióos terhet levette Debreczen város vállairól, de illő, hogy az áldozatokból Debreczen is kivegye részét

és a már régebben megszavazott összegeket s vagyont, amely ezidőszert a Hatvan-utca 23. számú 1 millió korona értékű ingatlanból és 468.909 korona 65 fillérből áll, bocsássa a Déri-muzeum rendelkezésére.

Javasolja ennek elfogadását, valamint azt, hogy mivel a közgyűlés hivatalos tudomással a Déri-féle nagylelkű adományról nem bír, jelentse ezt a bizottság be és javasolja, hogy a törvényhatóság fejezze ki elismerését és háláját Déri Frigyes urnak fejedelmi ajándékozásáért. Végül ajánlja föl a közgyűlés a Hatvan-utca 23. sz. alatt lévő 845-75 négyzetgöl területű házas telket és a már felajánlott összeget egészítse ki 500.000 koronára.

A bizottság egyhanguan elfogadta a jelentést és így értelemben határozott. Ezután Zoltai Lajos h. muzeumigazgató terjesztette elő évi jelentését a muzeum állapotáról s a muzeummal kapcsolatosan történt eseményekről.

A bizottság elismeréssel vette tudomásul a kedvező eredményeket és állapotot feltüntető jelentést. Tudomásul vette a bizottság a múlt évi államsegély felhasználásáról s az ideai államsegély felhasználásának tervezetéről szóló igazgatói jelentést.

Meghívó.

A Debreczeni Ipartestület

1921 március hó 20-án délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében huzsonkettedik évi

rendes közgyűlést

tartja, melyre tisztelt tagjait meghívja.

Tárgysorozat:

1. Előjárósági jelentés az ipartestület 1920. évi működéséről.
2. A testület 1920. évi zárszámadásának beterjesztése, számvizsgálók jelentése és határozathozatal a zárszámadás felett. A felmentvény megadása.
3. A tiszteltdíjak és tisztviselői fizetések megállapítása.
4. Az 1921. évi költségelőirányzat és a hozzájárulási kulcs megállapítása.
5. Elnök választás. 36 előjárósági rendes és 18 póttag választása.
6. 3 számvizsgáló választása.
7. Indítványok, melyek a közgyűlés napja előtt 8 nappal legalább 20 tag aláírásával az előjárósághoz benyújtottak.
8. Az 1920. évi zárszámadás a hivatalos órák alatt a tagok által az ipartestületnél megtekinthető.

Varga Lajos,
ipartestületi elnök.

A beállított olcsóbb árakban a legfinomabb

angol gyapjuszövetek

már kaphatók **KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL.**
Kistemplombazár.

Tisztuljtás az Ipartestületnél.

Az ipartestület előjárósága csütörtökön tartotta ülését. Minthogy az elnök, az alelnökök és az egész előjáróság a közgyűlés rendelkezésére bocsátotta magát, az ülésen elhatározták, hogy a tisztujtó rendkívüli közgyűlést március 20-ikára hívják össze a városháza közgyűlési termébe.

Az ipartörvény reviziójával kapcsolatosan megbízták dr. Varga Lajos ügyészt, hogy illetékes helyen tolmácsolja az ipartestület kívánásait s terjessze elő a saját ipartörvénytervezetét. A III. osztályu kereseti adó ügyében a Kereskedő Társulat mozgalmat indít, amely arra irányul, hogy nem kívánják érinteni a kivetett adó végösszegét, viszont ennek a kereskedők között való felosztását a maga részére kéri a pénzügyminisztertől a Kereskedő Társulat. Ehhez csatlakozik az iparos-ság is s részt vesz a kereskedők küldöttségében. Elfogadják a múlt évi elszámolást és a jövő évi költségvetést, amely 140—160 ezer koronát tesz ki.

Felkérem a cipészmaster urat, sziveskedjenek e hó 6-ikán, vasárnap délelőtt 9 órakor tartandó szakosztályi ülésen pontosan megjelenni. **Tárgysorozat:** Tisztujítás. Beszámoló és jelentések. Indítványok. Szakoszt. elnök. **Építőipari munkások:** kőműves, ács, kőfaragó, betonos, allványozó, üveges stb. I. Vasárnap, március 6-án, délelőtt 10 órakor rendkívüli beszámoló taggyűlést tartunk a közgyűléstől, melyre megjelenésüket kéri a vezetőség.

Tisztviselők és nyugdíjasok kedvezményes ruhaszöveve.

Közlistviselők lehetőleg hivatalonként hivatalonkötök útján, nyugdíjasok egyenként legkésőbb e hó 10-ikéig tartoznak kedvezményes ruhaszöveve való igényüket annál a számfeljöthivatalnál bejelenteni, mely a kedvezményes „el-látási jegyeiket” kiállította. Csakis kedvezményes ellátási jeggyel bíró közalkalmazottaknak van igényük ruhaszöveve. Az igényjogosultságot és a ruhaszöveve való ellátást dr. Hegedűs Lorant m. kir. pénzügyminiszter ur által 1000—921. szám alatt kiadott és a Budapesti Közlöny 43-ik számában megjelent rendelet szabályozza. Debreczen, 1921 március 4-én. M. kir. Állampénztár.

Pénzügyi és vármegyei nyugdíjasok, valamint azok szülőitlen árvalnak gondnokai figyelembe. Felhívjuk a pénzügyi és vármegyei nyugdíjasokat, hogy kedvezményes áru ruhaszöveve iránti igényüket folyó hó 9-ig aláírott hivatalnál jelentsek be. Akik a bejelentést elmulasztják, kedvezményes áru szöveve kiutalásában csak későbbben fognak résztvenni. Folyó évi április hó 29-ikén túl bejelentéseket már nem fogadjunk el. Magyar királyi pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvéveség.

A Kiskereskedők Árubeszerzési Részvénnytársaság igazgatósága, ügyvezető bizottsága és tisztikara mély fájdalommal jelenti

KOVÁCS JÁNOS ur
társaságunk egyik alapítójának, igazgatóságunk és ügyvezető bizottságunk érdemeiben gazdag tagjának f. hó 4-én, d. u. törtent gyászos elhunytát.

A meghaldogult emléket mindenkör kegyelettel fogjuk megörizni.

Béke és örök nyugalom legyen tulvilági osztályrésze!

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:

Debreczen az. kir. városa és a Tisztántul ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

HIREK

A „Debreczeni Sakk-kör” versenye.

A Debreczeni Sakk-kör 7-iki helyi versenye, amelyről tegnap már megemlékeztünk, úgy a játékosok nagy számanál, mint a játékosoknál fogva az előbbieket jóval túlszárnyalja. A résztvevők névsora, a verseny iránt érdeklődők naponkénti nagy száma s az a tény, hogy a megnyitáson az Angol Királynő nagy fehérterme szűknek bizonyult: mutatja, hogy a nemes játék városunk minden rétegét meghódította.

A verseny rendkívül érdekessé igérkezik. Az első csoportban városunk és a vidék legjobb — külföldön is ismert nevű — játékosai vesznek részt. Kiszámíthatatlanok a verseny esélyei. A második csoport küzdelme is érdekfeszítő, sok ebben is még a kiváló játékos. Ez a legnépesebb csoport. A harmadik csoport játékosai erőben gyengébbek ugyan, de azért igyekezettik érdeklődésre tarthat számot.

A játékosok névsora:

I. csoport: dr. Barabás Béla, dr. Bay András, Dalmay Barna, Földes Sándor, dr. Hausner Ignác, dr. Kovács Gábor, Kulcsár Kálmán, Nagy Lajos, Reichard Sándor, Szabados Sándor, Szűcs Karoly, Torma Sámuel és Kozma Pál.

II. csoport: Acsády Béla, Altmann Már, Baranyi Illés, Bosznai Dezső, Bocán József, Fekete Mihály, Hajdu István, Kallós Gábor, dr. Kocsis Sándor, Kreh Izidor, Kulcsár Dezső, dr. Miklós Armin, Polgár János, Végh Kálmán és Weinreb Dezső.

III. csoport: Buttkai István, Jakó Lajos, Kerekes Gyula, Lichtschein Ernő, Molnár László, Nagy Ferenc, Némethi József, Nánassy István, Papp Ferenc, Papp József, Prónay Pál, Schwarz Sándor és Szűcs Imre.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Kistemplomban: d. e. 9 órakor prédikál Nagy István vallásitanító lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 10 órakor prédikál Gyülvézi István szénior, d. u. 5 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Kiss Andor s.-lelkész. Ispóty-templomban: d. e. 10 órakor prédikál Boer Károly vallásitanár, d. u. 2 órakor prédikál Kalmár Dániel s.-lelkész. Homok-kerti imaházban: d. e. 10 órakor prédikál Kovács János vallásitanító lelkész. Városi szegényházban: d. e. 10 órakor prédikál Márton Sándor s.-lelkész. — Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. — A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele (Egyház-tér 17. sz., ref. egyház tanácsterme) délután fél 4 órakor. — A kollégiumi oratóriumban délután 5 órakor kátémagyarozást folytatja dr. Révész Imre lelképásztor.

Az ágost. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3. szám) holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor Jacob R. Viktor h.-lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 3 órakor ima. Istentisztelet végeztével tanácsülés.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő-terme.

Kereskedelmi vállalat lesz az erdőgazdaságból.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen város 24.000 katasztrális hold erdősege mindaddig, amíg annak kezelésére nézve a város a földmivélsügyi miniszterrel szerződést nem kötött, nemcsak hogy hasznot nem hozott, de folytonos ráfizetést igényelt. Amióta azonban Bodor Gyula miniszteri tanácsos és a vezetése alatt működő erdőhivatal kezeli, nemcsak óriási hasznot hoz, hanem ma már a városi vagyon legjövendelműbb része.

Az erdőgazdaság azonban ma már oly hatalmas üzemmé fejlődött, hogy azt az erdők fenntartására, kihasználására és fejlesztésére hivatott szakemberek egyedül vezetni nem tudják. Bodor Gyula miniszteri tanácsos ezért szóbeli előterjesztést tett a tanácsnak, hogy a város a szakemberek mellett olyan kereskedelmi szervezet létesítsen, amely az erdőtermékek hasznosítása körül előforduló munkákat, ellenőrzést, szállítási és pénzügyi kérdéseket intézi el.

Rámutatott a miniszteri tanácsos, hogy a cserei erdő, amely eddig semmi hasznot nem adott,

már egy millió koronát jövedelmezett. Az erdők fásításának hátraléka nagy részben törlesztett, különböző erdőgazdasági üzemekeket létesítettek, amelyek mind jövedelmezők és fejlődésben vannak. A legközelebb készen áll az erdei vasút, amely egyik legnagyobb üzletága lesz az erdőgazdaságnak és amely a gazdáknak is rendkívül nagy előnyére lesz a nyári terményszállításoknál és amely végül korlátozott mértékben személyforgalmat is le fog vonultatni. Ez a vasút csak a fafuvarozásnál 40 százalék megtakarítást jelent.

A városi tanács, amely nagy figyelemmel kísérte az előterjesztést s elvben helyeselte a szükséges kereskedelmi szervek létesítését, de Magoss György dr. és Vársány István dr. felszólalására kimondta, hogy nem hivatal, hanem kereskedelmi vállalatot akar szervezni s az erdőgazdaságot is vállalatáá átalakítani.

Bodor Gyula erdőtanácsos legközelebb heterjeszti részletesen kidolgozott előterjesztéseit erre vonatkozóan.

Esküvői hír. Özv. Brüll Ignác és özv. Bródy Miksáné ez uton hívják meg jóbarátaikat, ismerőseiket Aranka és Sándor gyermekeik folyó hó 6-án, délután 3 órakor Bethlen-utca 15. szám alatt tartandó egybekelési ünnepükre.

Felhívás a menekültekhez. Felhívom a menekültek közül azokat, akiknek innen kiadott fajtárvány van a birtokukban, a fa kiutalványozásának a városból való kieszközölése végett ez utalványokat a hivatalba hétfőn délelőtt 8—11 óra között felhozni sziveskedjenek. Később ezen utalványok nem fognak beváltatni. Menekültügyi kirendeltség.

Közhasznú munkáskertek egyesülete összes bérlelt felkérjük, hogy március 6-án, délután 2—3 óra között minden bérlelt az illető telepen a bérleti igazolványával és egy kis jelző-táblával, mely a bérlelt nevéét és bérlelt parcellája számával ellátva, a telep kertgazdájánál a földkiosztás végett annál is inkább jelenjenek meg, mivel a meg nem jelentek földjei esetleg későbbi jelentkezőknek adják ki. Kivételek képez a „Lilla”-telep, hol a földkiosztás március 13-án, délután lesz. A kertgazdák.

Kérjük mindenütt az „Egyetértés”-t.

KALAPOK,
gyönyörű nyakkendők
HERMANN
Nador és Társánál,
Piac-utca 10., Bikkával szemben.

Dollárt
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt
legeslegdrágábban vesznek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

A Keresztény Nemzeti Liga jávára f. hó 12-én, szombaton este 7 órakor a városi zeneiskola dísztermében hangversenyt fog Lemberkovicsné Weber Margit hegedűművésznő. Erre a zeneestélyre felhívjuk a műértő, zenét szerető nagy közönség figyelmét azzal, hogy kiki a maga gyönyörűségének való szolgálatával még jótékonyabbat is gyakorol, mert előmozdítja a Keresztény Nemzeti Ligának, ennek a legnagyobb keresztény kulturegyesületnek, az anyagi gazdagodását. A művésznő pomgás műsort válogatott össze, amelyben majd csodálhatjuk kiváló művészi képességeit. Játsoni fogja Mendelssohn verseny-művét, Bach Chaconne-ját, Corellitól a La Folliat és Hubay két apróságát. A zongorakíséretet Bessenyei Fábry Irma zongoraművésznő látja el. Jegyek Csáthy könyvkereskedésében kaphatók.

500,000 korona a városi tisztviselők fa- és élelmiszer-váltságára. A belügyminiszter értesítette a városi tanácsot, hogy 500,000 koronát utalt ki a városi tisztviselők részére ki nem adott élelmiszer, fa és szénadagok megváltása fejében. A miniszter utasította az állampénztárt, hogy ez összeget a városi házipénztárnak szabályszerű nyugta ellenében fizesse ki.

Legújabb tavaszi gyapju szövetek, selymek, férfi és női fehérnemű, harisnya és pipere cikkek nagy választékban kaphatók Arany-Bika divatházban.

Könyv és zenemű ujdonságok
„MÉLIUSZ” könyv-
és zenemű-kereskedésben.

DOLLÁRT
lelt, sokolt, márkát stb. értékpapirokat és
részvényeket legelőnyösebb áron vásárol
Böszörményi László
bank és pénzváltó üzlete Miklós-utca 7.

PAPÍR, IRÓ- ÉS RAJZSZEREK
legutányosabban
„MÉLIUSZ” könyv-
és papírkereskedésben.

Pállinkatolvajok a bíróság előtt. Nagy Kálmán kir. ítélőtáblai bíró elnöksége alatt a törvényszék tegnap tárgyalta Kovács Bálint és 59 társa büntnyét, akik ellen az volt a vád, hogy 1919 április 28-án Vámospércs községben a községi szeszfőzde raktárából 30—40.000 korona értékben 700 liter törkölyt loptak el. A vádlottak előadták, hogy a románok a hordókat kigörgettek az udvarra, több hordót elvittek, de sokat ott hagytak. A mikor a libapásztor gyerekek este hazajöttek, látták a falubeliek, hogy a libapásztorok részegek. Kérdezték, hol ittak, mire a gyermekek utmutatása szerint ők is elmentek a szeszfőzde udvarára s ott a hordókból sajkákban, üvegekben, vedrekben vitték el a törkölyt. A törvényszék egy rendbeli lopás vétségében mondta ki vádlottakat bűnösöknek s ezért őket 300—300 korona pénzbüntetésre, 5 fiatalokot pedig dorgálásra ítélte.

Jótevény adomány. Konrad Zoltán ref. h.-lelkész 20 koronát küldött az Egyetértés szerkesztőségéhez, amely öszszegyet B. Horváth Béla hadnagy ur kis leányának keresztelője alkalmával a lelkészi stóladiján felülfizette. A jótevényre szánt összeget már ki is adtuk egy szegény asszonynak.

Cigánybál. Csütörtökön este a Magyar Imre zenekara nagy sikerű cigánybált rendezett a Bika dísztermében. Megjelentek ezen ifj. Kóczé Antal, Verecs Károly, ifj. Kiss Béla cigányprimások Budapestről és a vidékről is számosan. Magyar Imre az összes cigányzenekarok élén eljátszotta a Tell Vilmos nagyszerű nyitányát, majd Magyar Béla hegedűt a Paraszthecület című operából gyönyörű részleteket nagy tetszés mellett. Ezután Magyar Imre a Vékony deszka kerítés nótájával megnyitotta a táncot, amelyhez a katonazenekarral együtt szolgáltatták a zenét. A mulatság, amelynek nagy közönsége volt, kiválóan kivirradatig tartott a legpompásabb hangulatban. Magyar Imre zenekara kitett magáért a bál rendezésével is.

A „Közhasznú Munkáskertek Egyesülete” értesíti összes bérlelt, hogy az Országos Mezőgazdák Egyesületétől mindenféle nemesejű magvak érkeztek s azokat e hó 3-ától mérsékelten árón árusítjuk az egyesületi irodában. Továbbá értesítjük, hogy paradicsom, paprika, nyári- és téli karaláb- és téli káposzta-palántákat annakidején szinten mintakertészetünkben olcsó áron, fajtiszta magokból előállítva fogjuk árusítani bérleltöknek. A magárusítás az egyesületi irodában vasárnap d. e. 10 órától d. u. 1 óráig, kedden és pénteken este 6—7 óra közt.

Frank Sándor cégnél, Piac-u. 42. ruhaszövetek, selymek különféle minőségben, továbbá női kész fehérneműk, valamint menyasszonyi kelengyek a legújabb kivitelben.

Gyakorló gyorsírók figyelmébe. Ma, szombaton délután fél 6 órakor a Piac-utca 9. szám alatt (l. em. közlemezés) szokásos gyakorló óra lesz. A legközelebbi elméleti előadásról a helyi lapok hírt fognak adni.

Téli, női és leányka kabátokat, ruhákat, bluzokat, mélyen leszállított árakban árusítja Frank Sándor cég, Piac-u. 42.

Valódi Gyukits kalapok, sport-sapkák, uri fehérneműk Frank Imrénél, Piac-u. 43. szám.

Elegáns tavaszi felöltők, kosztümök, ruhák és bluzok nagy választékban megérkeztek raktárra Frank Sándor céghez, Piac-utca 42.

Allatgészségügyi kormánybiztos Debreczenben. A földművelésügyi miniszter értesítette Debreczen város polgármesterét, hogy a keleti marhavész leküzdésére irányuló intézkedések ellenőrzésére kormánybiztost nevezett ki. A kinevezett kormánybiztos Kondor Mihály allatgészségügyi főfelügyelő, akinek hatásköre Debreczen város, Szatmármegye, Bihar megye és Hajdú megye területére terjed.

Halálos esés a szénászekérrel. Veres József 39 éves igáskocsis az Elepről jövet egy megrakott szekérral akart behajtani gazdája Bethlen-utcai házána kapuján. Az alacsony kapuféja lesodorta a kocsirol. A szerencsétlen embert életveszélyes sebesülésekkel haldokolva szállították a kórházba.

Orvosi hír. Dr. Gottlieb József rendelőjét Harsányi Gusztáv-utca 25. alá helyezte.

Divat köréből. Nagyrődemű hölgyközönség szíves tudomására hozzuk, női szalma- és tagalkalapot szakszerű átfarmálását legújabb bécsi modellformákra, festését legszebb divatszínekben megkezdjük. Tekintettel a szezon elején szokásos munkatorlódásokra kérjük tisztelt vevőinket, hogy átfarmálni, festeni szánt szalma- és tagal női, valamint férfi girardi- és panamakalapokat felvételi irodánkban, Piac-utca 9., mielőbb beadni szíveskedjenek, amennyiben a kalapok elkészítése beadásuk sorrendjében eszközöltetnek. Tisztelettel Kalapüzem, Piac-utca 9. szám.

Makulatura-papír, míg a készlet tart, olcsón kapható a Színházi Figaróban.

Gazdálkodó ifjak táncanfolyamának a bevégző táncestélye (próba bálja) ma szombaton lesz megtartva a Royal disztermében d. u. 4 órai kezdettel. E hó 6-án vasárnap álarcos bál lesz.

A Debreczeni Vonósnégyes Társaság ma szombati este 7 órakor tartja negyedik bérleti hangversenyt: Beethoven ünnepi estélyét **Baranyi János** zongoraművész közreműködésével a Zenedében. Jegyek mai este csekély számban, bérlet és napijegyek a 8-iki **Baranyi** szőlőestre **Gárdosnál**, az újabb bérletek ugyanott kiválthatók.

A főtéren, esetleg a Kossuth-utcán, földszinten vagy emeleten egy butorozatlan szobát keresek irodának. Cim a kiadóban.

Dinamók, villanymotorok, kapcsoló-táblák, készit s javit Földvári, Debr. I. Elektrotechnikai-gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Amerikai gummi haskötők és csipőszorítók, gummi harisnyák, 4 cm.-től 40 cm. szélességig haskötő gummik, gummi és rugós sérvkötők, eredeti new-yorki áru, pólya gummi, irigátor gummi s mindenféle gummi-áru kapható **Vitáriusnál, Piac-utca 16.**

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma 4.

SPORT

Birkózás. Nagy érdeklődés előzi meg a kerületi szövetség vasárnapi birkózó versenyt. A pehelysúlyban 12, a könnyű súlyban 8, a közép A súlyban 5 induló vesz részt. A verseny a D. T. E. Péterfia-utca 76. sz. alatti Tornacsarnokban rendeztetik meg. Jegyek Bódogh László ur cukrászdájában előre válthatók.

A Debreczeni Törökvs Sport-Club vasárnap délután tréninget tart a gázyárral szemben lévő téren. Kérjük a játékosok pontos megjelenését. **László.**

Fényüzési adót fizetők figyelmébe!

A munkatorlódás elkerülése céljából a február hóban beszédett fényüzési adónak az állampénztárba leendő beszállítására neve a debreczeni m. kir. állampénztár a következő határnapokat állapította meg:

A, B, C, D 7-én, E, F, G, H, I, J 8-án, K, L 9-én, M, N 10-én, O, P, U, R 11-én, S, T, V, Z 12-én.

Az elmaradottak 14-én, azonban az elmaradásokat igazolni tartoznak. Felhívtnak az adózók, hogy e határnapokhoz saját érdekükben szigoruan alkalmazkodjanak, mert egy rendbontó az egész sorrendet megzavarja és azon célt, hogy a hosszas várakozásokat meggátoljuk, lehetetlenné teszi. Az, aki 15-ike után szállítja adóját, a törvény 154. §-a szerint még 50 százalék adópótlékot köteles fizetni.

M. kir. állampénztár.

A Nagytemplom

mesterművé képe **Haranghy Jenő** remek rajzában képeslapon megjelent s kapható a

„Méliusz” könyvkereskedésben Piac-u. 26., valamint minden jobb könyv- és papírkereskedésben. A tiszta jövedelem egyrésze a Kálvinisták Templomgyűlése javára megy.

Vilány-, vízvezeték- és kútmunka szakmába vágó mindennemű új és javítási munkát előnyös árban vállal és legjobban elkészit

BOLDOGH JÁNOS, Debreczen, József kir. herceg-utca 5. Arany Bika-bérlház. Telefon: 7-98. sz.

Szár, tisztán kezelt tengeri csutkát jó áron vesz a

Löblé-eczetgyár Szalkai-utca 5.

Eladó szőlő

borházzal a Sámsoni-kertben. Értekezhetni: **Csapó-u. 14.,** délben 12-2-ig.

Most jelent meg!

KOMMUNISTA ÉS ZSIDÓÜLDÖZÉS
Ira Dr. Magoss György
Ára felárral 27 K 60 f
Kapható a kiadó „Méliusz” könyvkereskedésben és minden könyvesboltban.

RANKAI GYULA

ingatlanforgalmi irodája
Debreczen, Dégenfeld-tér 5. szám és Piac-utca 67. sz. Telefon 209.

Ujkert, I. járás. Lehel-u. 28. 1138 négyszögöl szőlő, két szobás konyház, alápincézett, azonnal elfoglalható lakás. Jó vizű kut, gyümölcsfák, 1000 liternyi hordó, stb.

Homok-u. 65. sz. ház. 5 szoba, 2 konyhas cserrepes ház. 75 négyszögöl. Sertésöl.

Csapókert, János-u. 18. sz. ház. 345 négyszögöl szőlő és gyümölcs. Jó vizű kut. Majusra beköltözhető.

Klapka-u. 6. (Csapókert) 2 szoba, konyha, istálló, kamara, 300 négyszögöl, 2 nagy eperfa. Épület cseréppel fedve. Lakás azonnal elfoglalható.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 15 koroná, minden további szög 5 szög 10 kor. Vasárnap 10 szög 20 kor., minden további szög 2 kor. Vasárnap hatásközi szögök kétszeresen lesznek felszámítva. Vidéki hirdetések díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefon szám 14.

Levelezés

Tavaszi ébredése és Árvaleány

Jeligére kért levelek irodánkban bármikor átvehető. Kérjük mielőbb értekezni. „Nemzeti” ingatlan adásvételi és házasságokat közvetítő iroda, Hajdú-utca 16. 1070

24 éves ref. 80,000 korona k. p. rendelkező hivatalnokra reflektáló 30 hold földbirtokkal, házzal rendelkező 20 éves, felső iskolát végzett intelligens gazdálkodó leányt, ki bennünket arra kér, hogy kiadiba írjunk, vagy i. hó 5-én tartandó gazdák bálján ismeretséget létre hozzuk, értesítjük, hogy levelére választ irodánkban bármikor átvehető, vagy érte küldhet, mivel mi kiadiba sem leveleket, sem fényképeket nem küldünk, így levelben és négyszemközt hivatalos órák után titoktartás biztosításával rendelkezésére állunk. Cimét bárki közölheti velünk dupla borítékban. Sem nevetek senki-nök el nem árulunk, sem fényképeket meg nem mutatunk, csak amikor egymás családi körülményeivel mindkét fél tisztába jön és ezt direkt kívánja. Előzetes költség nincs, díjazás esküvő után.

A gyermekelket magánúton taníttatni kívánó szülők szíves figyelmébe ajánljuk a mélyebb vallásosságra, tisztább erkölcsiségre, igaz és bekes tudományos munkára Bethlen Gábor Kör néven tömörülő protestáns egyetemi hallgatókat, akik magántanítást szívesen vállalnak. A minden kereseti forrást és segítséget nélkülöző s a megélhetés roppant súlyával terhelt egyetemi hallgatók segítségével, anyagi erőforráshoz juttatása erkölcsi kötelesség. A személyes vagy levelebeli tudakozást Nagy Lajos elnökhöz (kollegiumi könyvtár) kérjük. 1064

Fuvarozási vállalat adadó. Cim a kiadóban. 1084

Balázs Andor fuvarozási vállalata Piac-utca 64. szám. Telefon 143. Személy- és áru fuvarozás helyben és vidékre.

Legfinomabb anyagból készült férfi, női, gyermekcipők állandóan kaphatók 20 százalékkal olcsóbban, mint az üzletekben, Lienernél, Csapó-utca 12. szám, hátul az udvarban. 638

Gyümölcsfa csermék megérkeztek. Nagy választékban jutányos áron, darabonként 40 koronáért kapható közhágóhidtól balra, Tordai Gábor-u. 7. sz. Bihari-telep. 1017

Pilisszerőzást guvlőzást, harangszoknyát is készit Farkas Bella Arany János-u. 20. 639

Tűzfát aprítva valamint szálaban megrendelésre azonnal házhoz szállit „Unio” tűzfátelep, Ispóty-telep 1. telefon 779. 1067

A „Debreczeni Képes Kalendárium” 1921-re kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben és minden könyvesboltban. Ára bekötvé 60— koroná.

Tanyásbirtok bérlete 28 hold élő felszereléssel betegség miatt sűrűsösen átadó. Bővebbet dr. Sajó, Kossuth-utca 7. 1066

Magyar notát tanítok zongorán, cigányosan, jutányos áron. Cim a kiadóban. 1073

Csapó-utca 17. színházi átjárónál iparosok és kereskedőknek az udvaron hely bérelhető. Értesítés ugyanott. 1063

Veszek fehérneműeket, sejmeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Káliser, Piac-utca 7. 1011

Fanuó és tanulóleány felvétetik Antalffy Ferenc könyvtörtézetében, Kossuth-utca 7. sz. 1072

Egy ügyes masamod kézielőány azonnal felvétetik. Rózs. kalapszalón, Király-utca 5. sz. 1077

Férfifehérmű varráshoz gépvarró és gomblyukázót felveszek. Bekés Lajos, Piac-utca 46. 1080

Eladás modern metszett nagy szoba tűkór eladó. Cim a kiadóban. 1029

Malacok 8 hetesek, szaporafajtak eladók. Attila-tér 4. szám. 1051

Allg használt két matt ágy madracokkal éjjeli szekrényekkel, oval asztal eladó és egy új világos hálószoba. Eötvös 102. 1065

Saját készítésű fényezett hálószoba butorok eladók. — Kozma és Horváth asztalosok, Hadházi-ut 13. 1058

Eladó Baross-utca 14. számú palával fedett modern, adómentes ház. 1071

Plac-utcán elsőrangú forgalmas üzlet felszereléssel más vállalat miatt eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1076

Eladó elköltözés miatt a Csapó-utca 56. sz. a. ház, 2 szoba, konyha azonnal elfoglalható. 1074

Péterfia-utca 54. sz. ház eladó. Értekezhetni az utcai lakásban. 1081

Eladó ház villamos megállónál, Apafi-utca 22. számú 4 szobás lakás beköltözhető Pataky, Csapó 19. 1079

Eladó birtok épületekkel, 58 holdas a halápon. Pataky, Csapó-utca 19. kereszépület. 1078

Eladó féderes új bordás Szandlauffer és féderes taliga, egy kijavított szekér. Nagy Imre, Erzsébet 8. 1083

Eladó egy városi bunda, szőnyeg, négykerékű kézikocs, fűdőkád, asztalkonyha. József királyi herceg-utca 80. szám. 1084

Közbeszéd tárgyát képezi

hogy arany, ezüst, brilliáns, régi ezüst-, arany-pénzek és hamis fogakért a legmagasabb napi árt fizet **BENEDIKT JENŐ** aranyműves, Verbőczi-utca 2-ik szám, (Iparkamara.). — Ékszerek, órák nagy választékban. Ugyanott GRITSCH régiségkereskedő.